



В следственном управлении прошла пресс-конференция руководителя

Сегодня в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области прошла пресс-конференция руководителя Александра Сергеева.

В преддверии годовщины Дня сотрудника органов следствия, который отмечается в России с 2014 года руководитель рассказал представителям средств массовой информации о тех результатах работы, с которыми следственное управление встречает памятную дату.

Руководитель следственного управления озвучил основные показатели работы, рассказал о ходе и результатах расследования уголовных дел, которые в разное время были совершены на территории области и вызвали общественный резонанс.

18 Июля 2016

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1054519>